



روسیه در حال تکمیل سیستم

هدایت خودکار نیروگاه بوشهر

مهر: یک خبرگزاری روسی،

از مراحل پایانی نصب سیستم هدایت خودکار در نیروگاه اتمی بوشهر خبر داد. این سیستم هدایتی کاملاً ساخت روسیه است و از چند ارزیابی جامع آژانس بین المللی انرژی اتمی نیز با موفقیت بیرون آمده است.

#### اخبار کوتاه

محمد خرسند:

**اگر همه خود را مخاطب بیانات رهبری بدانند درصد اصلاح برمی آیدند**

**ایسنا :** یک عضو شورای مرکزی حزب مؤتلفه اسلامی خواستار شکل گیری ملاقات‌ها و دیدارهای چهره به چهره نخبگان سیاسی کشور، البته در چارچوب قانون اساسی، در جهت بازگشت آرامش به جامعه شد.
محمد خرسند ، در بیان علت شکل گیری فضای اتهام‌زنی رسانه‌ای که از سوی مقام معظم رهبری نیز مورد توجه قرار گرفته است، خاطر نشان کرد: اگر نخبگان سیاسی و رسانه‌های ما تقوای الهی پیشه کنند و در موضع گیری‌ها، گفتن‌ها و نگفتن‌های خود، حد و مرزی قائل شوند، هم چنین برای ورود به حریم خصوصی افراد جانب احتیاط را رعایت کنند، ما هیچ‌گاه دچار این آشفتگی‌ها و بی تقوایی‌هایی که امروز می‌بینیم، نخواهیم شد.

وی افزود: نباید این طور استنباط شود که تقوا و خودسازی تنها یک کار فردی و به معنی نماز خواندن، روزه گرفتن و قرائت قرآن است؛ چرا که این عبادات باید در کردار، گفتار و رفتار ما به ویژه در بین نخبگان سیاسی و خواص جامعه تجسم پیدا کند.

خرسند با بیان این که اگر رسانه‌ها حد و مرز الهی و قانونی را رعایت و از سیاه‌نمایی‌ها پرهیز کنند شاهد این فضا در عرصه اطلاع‌رسانی کشور نخواهیم بود، خاطر نشان کرد: اگر همه به این نتیجه برسند که مخاطب رهبری بوده‌اند درصد اصلاح خود برمی آید.

این عضو شورای مرکزی حزب مؤتلفه اسلامی ضمن این که مبدا بسیاری از فضاسازی‌ها و اتهام‌زنی‌ها را سایت‌های ناشناسی دانست که در عرصه اطلاع‌رسانی شکل گرفته‌اند، گفت: از آنجا که متأسفانه در رابطه با سایت‌های خبری قانون مشخصی وجود ندارد لازم است دولت ، مجلس و قوه قضاییه در این راستا اقدامات لازم از جمله ضوابط دادن مجوز را مشخص کنند و به جاست که در این راستا از نظرات کارشناسان و متخصصان بهره گرفت تا کمتر شاهد تخریب‌هایی از سوی این رسانه‌ها و خبرنامه‌ها باشیم.

#### حجت‌الاسلام طائب :

#### عمل به قانون راه برون رفت از بحران ساختگی است

**فارس:** استاد حوزه علمیه قم گفت: قانون همه افراد جامعه را شامل می‌شود و بیان مقام معظم رهبری این است که راه برون رفت از بحران ساختگی عمل به قانون است. مهدی طائب استاد حوزه علمیه قم ، با اشاره به سخنان هاشمی رفسنجانی در جلسه افتتاحیه مجلس خبرگان رهبری، گفت: دو نکته از سخنان ایشان قابل طرح است اول اینکه وقتی ما فضا را دارای التهاب و بحران معرفی می‌کنیم باید ببینیم اصل این مطلب درست است یا خیر و در این جهت بحران را برای یک نظام باید تعریف کنیم.

وی اضافه کرد: بحران در یک نظام یعنی وجود یک خلل و نارسایی در امر خدمت‌رسانی به مردمی که سبب نارضایتی آنها شده است و یا اینکه دشمن به دلیل غارت و تصرف منافع مردم ما دست به هجوم و آتش‌افروزی زده باشد.

این استاد دانشگاه با تاکید بر اینکه آنچه در جامعه امروز ما به عنوان بحران معرفی می‌شود باید بررسی شود که کدام یک از این دو مورد است، افزود: آیا نظام در امر خدمت‌رسانی به مردم دچار نارسایی و کمبود شده و اقتضای آن زوده مردم برای احقاق حقوق خودشان دست به ایجاد تنش و نا آرامی زدند و بحران ما از این ناحیه است یا خیر.

فرمانده نیروی زمینی ارتش:

#### دشمن تاکتیک خود را عوض کرده است

**ایرنا:** فرمانده نیروی زمینی ارتش جمهوری اسلامی گفت: دشمن تاکتیک خود را از نبرد سخت با انقلاب با جنگ نرم عوض کرده به شکلی که در این بین به دنبال ایجاد تردید حتی در بین انقلابیون جامعه است. امیرستیب احمدرضا پوردستان به مناسبت آغاز سال تحصیلی افسری امام علی (ع) با گرامیداشت هفته دفاع مقدس و آغاز سال تحصیلی، افزود: ابتدای هفته دفاع مقدس یادآور فداکاری‌ها و شجاعت‌های دلاور مردان ایران زمین است. وی با تشریح اقداماتی که در اوایل جنگ تحمیلی اتفاق افتاد، افزود: در سال ۵۹ه‍.ق در چنین روزی حال و هوایی عجیب در دانشگاه افسری وجود داشت به شکلی که دانشجویان به جای این که به دنبال کیف و کتاب و آماده کردن وسایل تحصیل خود باشند جلوی اسلحه خانه‌ها صف کشیده و خواستار اعزام به مناطق جنگی بودند. پوردستان ادامه داد: امروز علاوه بر این که آغاز سال تحصیلی است یک روز خاطره‌انگیز برای دانشگاهی است که افتخار دارد شهیدان بسیاری را در اوایل انقلاب به وطن تقدیم کرده است. شهیدایی چون شهید میباد شیرازی، آبشناسان، نامجو و فلاحی در این دانشگاه آموزش دیدند.

## خبر

#### مسکو باید قرارداد اس-۳۰۰ با تهران را اجرا کند



**ایرنا:** روسلان پوخوف رئیس مرکز تحلیل راهبردها و فناوری‌های روسیه اعلام کرد: مسکو باید قرارداد فروش پنج مجموعه پدافند هوایی اس-۳۰۰ به تهران را اجرا کند.

## رئیس جمهور:

# ملت ایران خود را دوست همه ملت‌ها می‌داند

موضوع دقیقاً بررسی و رسیدگی شود. دکتر احمدی نژاد در ادامه با اشاره به دخالت و تأثیرگذاری سازگنان در حوادث اخیر ایران تصریح کرد: ما آنها را مقصر نمی‌دانیم و به لطف خدا راه‌های دخالت بیگانگان را در مسائل داخلی ایران خواهیم بست.

وی در خصوص اوپاما و مواضع وی اظهار داشت: دنیا نیازمند تغییرات است و امیدوارم آقای اوپاما در جهت تغییر گام بردارد. آقای اوپاما زمان بی‌نهایتی برای اصلاح سیاست‌های غلط گذشته ندارد و تغییرات باید سریع و مبنایی باشد و ما اعلام می‌کنیم از این تغییرات استقبال می‌کنیم.

رئیس جمهور در پاسخ به سوالی در خصوص افت‌اشادات اخیر در ایران و کشته‌شدن عده‌ای در این حوادث اظهار داشت: متأسفانه در این حوادث عده‌ای کشته شدند. ما مخالف کشتار مردم هستیم و در خصوص حوادث اخیر در ایران هم من از دستگاه قضایی خواستم که این

ریشه یابی و راه حل‌های روشن و انسانی را برای برطرف کردن این مشکلات ارائه خواهیم کرد. به گزارش ایسنا، محمود احمدی نژاد در پاسخ به سوالی درباره حضور خود در نیویورک، با بیان اینکه مجمع عمومی سازمان ملل از نشست‌های مهم جهانی است اظهار داشت: در این نشست دیدگاه‌های گوناگون کشورها درباره مسائل مهم جهانی ارائه می‌شود و بنده نیز به عنوان رئیس جمهوری اسلامی ایران

دکتر احمدی نژاد در ادامه تصریح کرد: ما به دنبال سلاح هسته‌یی نیستیم. توصیه‌ای که به آقای اوپاما دارم این است که سیاست‌ها باید عوض شود نه بسته بندی‌ها.

رئیس جمهور هم چنین در گفت‌وگویی جداگانه با شبکه تلویزیونی کانال ۲ فرانسهٔ تغییر و تحولاتی را که در عرصه‌های اقتصادی، سیاسی و فرهنگی در دنیا در حال وقوع است را از محورهای اظهارات خود در مجمع عمومی سازمان ملل دانست و اظهار داشت: در این نشست عوامل مشکلات کنونی جهان را

### آیت‌الله‌هاشمی رفسنجانی:

## یک جریان مرموز، دوستی میان مسؤلان رده‌بالای نظام را مانع منافع خود می‌بیند

اصول و منافع نظام وتأمین رضایت مردم است. رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام با تشریح سیری از وقایع قبل و بعد از انتخابات ریاست جمهوری به اقدامات خود در آرام کردن جو و گفت‌وگو با مسئولان و بزرگان پرداخت و گفت: آن‌چه که مهم است حفظ

دانشگاه‌های کشور و حضور قشر تحصیلکرده در عرصه‌های مختلف اظهار کرد: قشر جوان دنبال اقباع و منطق است و نظام می‌تواند با قابلیت‌هایی که دارد از عرصه‌های مختلف گذر کند.

وی با اشاره به تلاش جریانی برای القای اختلاف میان مسوولان رده‌بالای نظام، گفت: یک جریان

خبرگان رهبری در محل مجمع

تشخیص مصلحت نظام به مسائل داخلی کشور پرداخت و گفت: علاج هر واقعه را باید با شناخت علل و عوامل آن جستجو کرد و با درایت هوشیاری و آگاهی و با شیوه‌های اصولی و منطقی با آن برخورد کرد.

وی با اشاره به زمان بازگشایی

هیات ریسه و نمایندگان

مجلس خبرگان رهبری

سه‌شنبه‌شب با حضور در محل

دفتر مجمع تشخیص مصلحت

نظام با آیت‌الله هاشمی

رفسنجانی رئیس مجلس خبرگان

رهبری دیدار کردند.

آیت‌الله هاشمی رفسنجانی با

تشکر از حضور نمایندگان مجلس

### محمدباقر قالیباف:

## دشمنان انقلاب وحدت ملی را مورد حمله قرار داده‌اند

دشمنان انقلاب با تشخیص درست‌مهمترین گراینگاه انقلاب را مورد حمله قرار دادند. وحدت را از بین ببرند و در این لحظه نخبگان سیاسی مهم‌ترین بار را به دوش دارند تا نگذارند این اتفاق بیفتد.

حساس است، گفت: مخصوصاً در حوزه مسائل داخلی مسائل حساس‌تر از ۳ سال ابتدای انقلاب است که هنوز نظام ما تثبیت نشده بود. شرایط امروز از آن زمان هم حساس‌تر است شهردار تهران افزود: مهم‌ترین تأکیدام برای مداوم انقلاب بحث وحدت در جامعه اسلامی است، امروز

**شهردار تهران تصریح کرد: در حاشیه**

**روز قدس تعدادی حرکات‌های ضد**

**انقلابی ایجاد شد، درست است تعداد این**

**افراد بسیار کم بود، ولی هر کس که دلسوز**

**مردم باشد این حرکت را محکوم می‌کند.**

به گزارش فارس، محمدباقر قالیباف با

اشاره به اینکه شرایط امروز کشور بسیار

لاریجانی:

#### علم و ایمان حیات انسان‌ها را معنادار می‌کند

رئیس مجلس شورای اسلامی در جمع دانش‌آموزان حضرت فاطمه (س) شهر قم، علم و ایمان را دو عنصر ممتاز توصیف کرد که حیات انسان‌ها را معنادار می‌کند.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی مجلس، علی لاریجانی که چهارشنبه برای نواختن زنگ مهر در دبیرستان حضرت فاطمه (س) شهر قم حاضر شده بود در جمع دانش‌آموزان این دبیرستان، علم و ایمان را دو عنصر ممتاز توصیف کرد که حیات انسان‌ها را معنادار می‌کند. رئیس مجلس شورای اسلامی بر برخی انحرافات در جوامع اشاره کرد و گفت: برخی کشورها در طریق علم گام‌های استواری برداشته‌اند ولی به اخلاق بی‌توجه بوده‌اند همانند خیل عظیمی از کشورهای غربی که به دلیل عدم توجه به عنصر اخلاق و دینی دچار ماجراهای پیچیده اجتماعی شده‌اند. از سوی دیگر کشورهایی نیز وجود دارند که صرفاً به مسایل معنوی توجه کرده ولی زحمت علم‌اندوزی به خودنمی‌دهند که این کشورها نخواهند توانست حقایق بزرگ در عالم درآرک کنند.

لاریجانی با اشاره به اقدامات مجلس برای رفع مشکلات معلمین اظهار داشت: اسمال در مجلس توانستیم با مشقت یکی از معضلات معلمان حق‌التدریس را حل کنیم و با تصویب قانون مسر روشنی را برای آنان ترسیم کردیم.

# حمایت

عربستان حريم هوایی خود را

در اختيار اسرائيل قرار نخواهد

داد

**ایرنا:** عبدالعزیز الفایز

سفیر عربستان سعودی در کویت

گفت که کشور متبوعش حريم

هوایی خود را برای حمله به

کشورهای همسایه در اختيار

رژیم صهیونیستی قرار نخواهد

داد.

#### ایران

نماینده تبریز:

#### عملکرد مجموعه استانداران دولت نهم خوب بود

**ایسنا:**عضو مجمع نمایندگان استان آذربایجان شرقی متزلزل شدن جایگاه استانداران را عامل تزلزل مدیریت استان و موجب عقب ماندگی پروژه‌ها و برنامه‌ها عنوان کرد.

سید محمدرضا میرتاج‌الدینی، نمایندهٔ تبریز در مجلس شورای اسلامی با اشاره به تغییرات احتمالی استانداران اظهار داشت: استانداران، نمایندگان ارشد دولت در استان‌ها هستند و کلیهٔ سیاست‌های دولت را به نمایندگی از رئیس‌جمهور در استان دنبال می‌کنند، لذا این جایگاه بسیار ویژه است تا بتوانند همگام با دولت طرح‌ها و برنامه‌ها را به پیش ببرند. وی اضافه کرد: تجربهٔ ی کاری، توانمندی، تعهد، تخصص و اصولگرایی استانداران جزو ویژگی‌های اصلی آنها است که نمی‌توان از آنها عدول کرد. نماینده تبریز، عملکرد مجموعهٔ استانداران در دولت نهم را خوب ارزیابی کرد و پیش‌بینی کرد که تغییرات زیاد و سریع استانداران توسط دولت دهم را شاهد نباشیم.

#### گسترش مناسبات با کشورهای آفریقائی از سیاست‌های خارجی ایران

**فارس:** رئیس‌گروه دوستی پارلمانی ایران و کنگو در دیدار با با رئیس مجلس ملی کنگو، یکی از فصول مهم سیاست خارجی جمهوری اسلامی ایران را گسترش مناسبات با کشورهای آفریقائی برشمرد.

اعضاء گروه دوستی پارلمانی ایران و کنگو در ادامه دیدار خود از کیششازا با اوراپست بوشاب رئیس مجلس ملی جمهوری دمکراتیک دیدار و گفتگو کردند.

حمیدرضا حاجی‌بابائی در ابتدای این دیدار از کنگو بعنوان کشوری مهم نام برد و با اشاره روابط خوب این کشور با جمهوری اسلامی ایران ابراز امیدواری کرد که مناسبات و همکاری‌های دو جانبه فیمابین در زمینه‌های سیاسی، اقتصادی، پارلمانی هرچه بیشتر گسترش یابد.

#### احتمال تغییر وزیران پیشنهادی

**مهر:** مشاور معاون پارلمانی رئیس‌جمهور با اعلام اینکه وزیران پیشنهادی ۳ وزارتخانه نیرو، آموزش و پرورش و رفا ه هفته آینده به مجلس معرفی خواهند شد گفت: احتمال تغییر در معرفی یکی از وزیرانی که پیش از این به مجلس معرفی شده بود وجود دارد.

ایرج ندیمی مشاور معاون پارلمانی رئیس‌جمهور اظهار داشت: همه مباحث مربوط به معرفی وزیران پیشنهادی ۳ وزارتخانه باقیمانده به مجلس بعد از برگشت رئیس‌جمهور از سفر به نیویورک بررسی خواهد شد.

وی با بیان اینکه قرار است ملاحظاتی درباره معرفی وزیران صورت بگیرد افزود: این ملاحظات در راستای تأمین نظر رهبر معظم انقلاب، نمایندگان مجلس شورای اسلامی و دیگر عزیزان کشور است که البته این ملاحظات باید از سوی دکتر احمدی نژاد صورت پذیرد.

#### آیت‌الله جنتی امام جمعه این هفته تهران

**ایسنا:** نماز جمعه این هفته تهران به امامت آیت‌الله جنتی اقامه می‌شود.

همچنین سردار سرلشکر سیدیحیی صفوی دستیار و مشاور عالی فرماندهی کل قوا در امور نیروهای مسلح پیش از خطبه‌ها سخنرانی می‌کند.

#### صالحی در مصاحبه با ایشیکل:

#### ایران تسلیم درخواست‌های غیرموجه غرب نخواهد شد

**فارس:** رئیس سازمان انرژی اتمی ایران در مصاحبه با یک هفته‌نامه آلمانی با تاکید بر اینکه نیاز اروپایی‌ها به ایران در آینده بیش از نیاز ایران به آنها خواهد بود، گفت که تهران تسلیم درخواست‌های غیرموجه غرب نمی‌شود.

**علی اکبر صالحی**، رئیس سازمان انرژی اتمی ایران در مصاحبه‌ای با هفته‌نامه آلمانی اَیشیکل گفت: انتخاب من به عنوان رئیس سازمان انرژی اتمی به عنوان تغییر در موضع هسته‌ای ما نیست. تصمیمات اصلی توسط رهبر معظم انقلاب و رئیس‌جمهور اتخاذ می‌شوند. اما آزادی عمل مشخصی وجود دارد.

من از دو لحاظ به قول خودم عمل کردم. ما به بازرسان آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در وین اجازه می‌دهیم تا تقریباً از کل رآکتور آب سنگین اراک بازرسی کنند و نظارت بر تاسیسات غنی‌سازی اورانیوم در نظنر را بهبود بخشند. این نشانگر تمایل ما به همکاری خوب است.